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Базові 
дисципліни 

Дисципліна викладається в першому семестрі відповідно до навчального 
плану, тому додаткових вимог до базових дисциплін не встановлено 

Теми, що 
вивчають 

Основи моделювання та автоматизованої технології на сучасному 
виробництві. CAD/СAM-системи. 
Твердотільне та поверхневе моделювання, каркасне моделювання, робота з 
сітками в CAD системах . 
Основи роботи з 3D-сканерами та 3Dпринтерами. Робота з фасетними 
тілами. Імпорт/експорт ІSО форматів 3D-виробів з різних CAD-систем . 
Методи структурної оптимізації технологічних процесів . 
Імітаційно-статистичне моделювання в технології машинобудування із 
застосуванням програми LabVIEW . 
Імітаційно-статистичне моделювання в технології машинобудування із 
застосуванням пакету аналізу програми Microsoft Excel . 
Методи параметричної оптимізації технологічних процесів на основі 
застосування САМ систем. 
Дослідження конструкторсько-технологічних можливостей інженерних 
CAD/CAM систем Autodesk. 
Дослідження конструкторсько-технологічних можливостей інженерної 
системи ESPRIT . 
Можливості програми «Technology EXPERT» для дослідження 
технологічних процесів механічної обробки. 
Дослідження конструкторсько-технологічних можливостей інженерної 
системи Solidworks. 
Математичні моделі управління . 
Моделювання та оптимізація процесів виробництва. 
Багатоцільові системи ЧПК на сучасному виробництві. 
Адитивні технології. Рішення від Autodesk 

Результати 
навчання 

ПР12-1 Вміти продемонструвати знання та розуміння основ організації 
дослідницького (наукового) процесу в реаліях сучасного машинобудівного 
виробництва. Керувати та впливати на технологічний процес виробництва 
виробів на сучасному обладнанні з програмним керуванням. 



Знання, 
вміння, 
розуміння 

Студенти, які опанували дисципліну: 
знають технологічне оснащення та програмне забезпечення для 
виготовлення, оптимізації і контролю виробничого процесу; 
вміють розраховувати раціональні технологічні процеси автоматизованого 
виготовлення деталей, досліджувати вплив різних чинників на процес 
виготовлення виробу; 
мають базове розуміння технологічних процесів, нормативів та 
спеціальних інженерних CAD/CAM систем 

Компетентності ЗК1 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК2 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК3 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК8 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ФК1 Спеціалізовані концептуальні знання новітніх методів та методик 
проектування і дослідження конструкцій, машин та/або процесів в галузі 
машинобудування. 
ФК2 Здатність критичного аналізу та прогнозування параметрів 
працездатності нових та існуючих механічних конструкцій, машин, 
матеріалів і виробничих процесів машинобудування на основі знання та 
використання сучасних аналітичних та/або комп’ютеризованих методів і 
методик. 
ФК3 Застосування відповідних методів і ресурсів сучасної інженерії на 
основі інформаційних технологій для вирішення широкого кола 
інженерних задач із застосуванням новітніх підходів, методів 
прогнозування з усвідомленням інваріантності розв’язків. 
ФК5 Здатність поставити задачу і визначити шляхи вирішення проблеми 
засобами, прикладної механіки та суміжних предметних галузей, знання 
методів пошуку оптимального рішення за умов неповної інформації та 
суперечливих вимог. 
ФК6 Здатність застосовувати відповідні математичні, наукові і технічні 
методи, інформаційні технології та прикладне комп'ютерне програмне 
забезпечення для вирішення інженерних і наукових завдань з прикладної 
механіки. 
ФК7 Здатність описати, класифікувати та змоделювати широке коло 
технічних об’єктів та процесів, що ґрунтується на глибокому знанні та 
розумінні механічних теорій та практик, а також базових знаннях суміжних 
наук. 
ФК8 Здатність генерувати нові ідеї та уміння обгрунтування нових 
інноваційних проектів та просування їх на ринку. 
ФК9 Здатність до самостійної роботи і ефективного функціонування в 
якості керівника групи чи структурного підрозділу при виконанні 
виробничих завдань, комплексних проектів, наукових досліджень. 
Відповідальність за розвиток професійного знання і практик, оцінку 
стратегічного розвитку команди. 
ФК10 Здатність зрозумілого і недвозначного донесення власних висновків, 
знань та пояснень до фахівців і нефахівців, зокрема і в процесі 
викладацької діяльності. Здатність зрозуміти роботу інших, давати і 
отримувати чіткі інструкції 

Види занять Для занять використовують: для лекційних – мультимедійні аудиторії та 
матеріали для лабораторних – навчальні та наукові лабораторії а також 
комп’ютерні класи 
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